


Obrázek 1 – Odpovědnost – konceptuální model (obr. 15 normy)

5.4 Explicitní rámec

Tento článek textově popisuje obecný konceptuální model verze rámce, který je nástrojem pro určení obsahu rámce. Na schématech obsažených v tomto článku je tento model zobrazen. Transmodel lze tedy
použít pro kontrolu, že všechny nezbytné prvky jsou obsaženy.

5.5 Obecný rámec modelu

Tento článek textově popisuje obecný rámec modelu, který de=nuje společné rámcové objekty a vztahy, používané jako základ pro de=nici prvků funkčních modelů Transmodelu. Tento rámec de=nuje
společné abstraktní supertypy, které se mohou soustředit na vytvoření konkrétních prvků v modulech Transmodelu. Tento model popisuje 14 schémat.

5.6 Opětovně použitelné komponenty

Tento článek textově popisuje model Opětovně použitelných komponentů, který de=nuje společné objekty související s veřejnou dopravou, které lze použít v jakémkoli dalším programovém balíku
Transmodelu. Opětovně použitelné komponenty se nevážou na specifickou problematiku veřejné dopravy, ale mají obecný význam pro mnoho různých problematik. Tento model popisuje 20 schémat.
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Souvisící termíny
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Obrázek 2 – Zdrojový rámec – přehled (obr. 20 normy)

 

Příloha A (informativní) Datový slovník

Příloha A obsahuje datový slovník a tabulky atributů, tedy seznam všech konceptů obsažených v hlavním dokumentu společně s jejich definicemi. Jedná se zhruba o 140 položek.

Příklad viz tabulka níže.

Dědí z (prázdné, pokud není dědictví) Inherits from (empty if no inheritance):

Klasifikace Název Typ Velikost

«UID» den  1:1
 Název Vícejazyčnýřetězec 1:1

Tabulka 1 – Příklad atributu s názvem dne

Příloha B (informativní) Status textového popisu a vývoje nové verze

Tato příloha obsahuje 2 tabulky, které čtenáři ukazují, z jakého podkladu bylo v nových částech verze 6.1 čerpáno. Jedná se například o NeTEx, IFOPT, TM.
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